

«Прокуратура города информирует ...»

С 1 января 2016 года вступает в силу Федеральный закон от 22.12.2014 № 437-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс РФ об административных правонарушениях в части совершенствования взыскания штрафов за административные правонарушения в области дорожного движения», направленный на стимулирование нарушителей Правил дорожного движения к добровольной и своевременной оплате административных штрафов.

Законом устанавливается, что штрафная санкция может быть уменьшена в два раза при её уплате водителем не позднее 20 дней со дня вынесения постановления о его привлечении к административной ответственности.

При этом, «скидка» не действует, если водитель подвергся административному штрафу за управление транспортным средством в состоянии опьянения либо отказался от медицинского освидетельствования, либо нарушение привело к ДТП с пострадавшими. Не распространяется она и на повторные нарушения ПДД: управление незарегистрированным автомобилем; проезд на запрещающий сигнал светофора или запрещающий жест регулировщика; превышение скоростного режима более чем на 40 км/час и выезд на полосу встречного движения.

Постановлением Правительства РФ от 09.12.2014 № 1342 приняты единые правила оказания услуг сотовой и стационарной телефонной связи. Согласно Правилам, оператор обязан не менее чем за 10 дней до изменения тарифного плана предупредить об этом всех абонентов (кроме отказавшихся от рассылок). Если абонент пользуется авансовым тарифом, оказание услуг должно быть приостановлено сразу после исчерпания средств (во избежание образования задолженности без его ведома). При переносе номера от одного оператора к другому, операторы вправе взимать только платежи, предусмотренные правилами. Однако, абонент должен погасить задолженность перед прежним оператором. Размер платы за сохранение номера не должен превышать 100 рублей. В Правилах расписаны другие нюансы, регулирующие возможные споры при использовании сотовой и стационарной связи.

Старший помощник прокурора города

А.В. Цапкова